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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο  20ο  έτους  2018
=========================

Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 20η) 

Στις  Σέρρες,  σήμερα  12  Ιουνίου  2018, ημέρα Τρίτη και ώρα  12.30 μ.μ., συνήλθε  σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της  Αυτοδιοίκησης και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  με
χρονολογία:  20 / 07-06-2018.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,  2.  Χρυσανθίδης
Βασίλειος, Αντιπρόεδρος,  3. Γρηγοριάδης Χρήστος,  4. Δούκας Γεώργιος,  5. Ιλανίδου – Βίλλιου
Δέσποινα,  6. Χράπας Παντελής.
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Καδής Γεώργιος,  2. Καλώτα Παναγιώτα,  3. Κυρτάσογλου Δημήτριος,  Μέλη.

        
Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης.    
 
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   394 / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 39/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου Σερρών –
ειδικές διατάξεις για τις μικροδιαφορές, σχετικής με αγωγή της κας Φωτεινής Σπλήνα του
Κωνσταντίνου, κατά του Δήμου Σερρών.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 17718/25-05-2018
εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Η υπ αριθ.39/2015 απόφαση του Ειρηνοδικείου Σερρών εκδόθηκε επί της υπ΄ αριθ. κατ.
13/2014 αγωγής της κ. Φωτεινής Σπλήνα του Κων/νου  κατά του Δήμου Σερρών.
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Στην υπό κρίση αγωγή της  η ενάγουσα εξέθετε ότι στο καφέ μπαρ με την επωνυμία <<μέλι
γάλα>> που διατηρεί στην πόλη των Σερρών και στην διασταύρωση των οδών Ν. Βότση 3 και
Άγρα,  τον  Νοέμβριο  του  2012 η  Δ/νση Δημοτικής  Αστυνομίας  κατόπιν  εντολής  του αρμόδιου
αντιδημάρχου προχώρησε σε κατάσχεση των τραπεζοκαθισμάτων του καταστήματός της και πιο
ειδικά σε 12 καρέκλες σκηνοθέτη,8 σκαμπό με πλάτη και 4 τραπέζια.

Τα ως άνω αντικείμενα με απόφαση των δημοτικών υπηρεσιών δόθηκαν προς φύλαξη στην
Κεντρική Αποθήκη του Δήμου Σερρών. Παράλληλα για τις παραβάσεις περί αυθαίρετης χρήσης
κοινόχρηστου  χώρου  εκδόθηκαν  τον  Νοέμβριο  του  2012  πράξεις  του  Δημάρχου  Σερρών  για
επιβολή προστίμων στο κατάστημά της .

Κατά  των  παραπάνω  πράξεων  η  ενάγουσα  προσέφυγε  τον  Δεκέμβριο  του  2012  στην
αρμόδια  επιτροπή  για  τον  συμβιβασμό  των  φορολογικών  διαφορών  και  αμφισβητήσεων  του
άρθρου  32  του  ν.  1080/80  προκειμένου  να  γίνει  μείωση  του  προστίμου.  Συγχρόνως  η  ίδια
απευθύνθηκε  στις  αρμόδιες  υπηρεσίες  του  Δήμου  Σερρών  προκειμένου  να  λάβει  πίσω  τα
κατασχεμένα  τραπεζοκαθίσματα.  Πλην  όμως  της  γνωρίσθηκε  ότι  για  να  λάβει  τα
τραπεζοκαθίσματα έπρεπε να καταβάλλει το οφειλόμενο ποσό στον Δήμο Σερρών.Με απόφαση του
Δ.Σ.Σερρών μειώθηκε το πρόστιμό της μειώθηκε κατά 50% και στις δύο περιπτώσεις.

Μολονότι πληρώθηκε το πρόστιμο εκ μέρους της ενάγουσας ο Δήμος Σερρών αδυνατούσε
να της  επιστρέψει  τα  κατασχεθέντα  λόγω καταστροφής  των με  την  κατάργηση της  Δημοτικής
Αστυνομίας  με  συνέπεια  να  της  δημιουργηθεί  βλάβη  στην  περιουσία  της  οπότε  αγόρασε
μεταχειρισμένα τραπεζοκαθίσματα .

Επειδή η αξία των κατασχεθέντων  και απωλεσθέντων ειδών της ανέρχονταν στο ποσό των
1.400 Ευρώ, η επιδιόρθωση των οποίων προ της κατάσχεσης ανέρχονταν στο ποσό των 420 Ευρώ,
η αξία της αγοράς  των μεταχειρισμένων τραπεζοκαθισμάτων -μετά ταύτα – ανέρχονταν στο ποσό
των 700 Ευρώ ενώ η χρηματική ικανοποίησή της προς αποκατάστασή της  ηθικής βλάβης που
υπέστη ανήρχετο στο ποσό των 500 Ευρώ.

Η υπ αριθ.39/2015  απόφαση του Ειρηνοδικείου Σερρών ΈΚΑΝΕ ΔΕΚΤΉ ΤΗΝ ΑΓΩΓΉ
ΤΗΣ ΑΝΤΙΔΙΚΟΥ  και υποχρέωσε τον Δήμο Σερρών για όλα τα παραπάνω να της καταβάλλει το
ποσό των 3.080 Ευρώ με τον νόμιμο τόκο από την επίδοση της αγωγής μέχρι την εξόφλησή της . 

Καθώς και να της καταβάλει το ποσό των 230 Ευρώ δια τα δικαστικά της έξοδα.
Η εν λόγω απόφαση είναι ανέκκλητη και ο Δήμος Σερρών οφείλει να συμμορφωθεί με το

διατακτικό της εν λόγω απόφασης ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 39/2015 απόφασης του Ειρηνοδικείου
Σερρών - ειδικές διατάξεις για τις μικροδιαφορές, που αφορά οφειλή του Δήμου Σερρών, προς την κ. Φωτεινή
Σπλήνα του Κωνσταντίνου,  ποσού ύψους 3.080,00 €, με τον νόμιμο τόκο από την επομένη της επίδοσης της αγωγής
και μέχρι την πλήρη εξόφληση, πλέον των δικαστικών εξόδων που ανέρχονται στο ποσό των  230,00 €, λόγω
καταστροφής  των  κατασχεθέντων  από  την  Δ/νση  Δημοτικής  Αστυνομίας,  κατόπιν  εντολής  του  αρμόδιου
αντιδημάρχου,  τραπεζοκαθισμάτων  του  καταστήματός  της,  που  διατηρεί  στην  πόλη  των  Σερρών και  στην
διασταύρωση των οδών Ν. Βότση 3 και Άγρα, για τους λόγους που αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας
απόφασης.

Την καταβολή προς την κ. Φωτεινή Σπλήνα του Κωνσταντίνου,  ποσού ύψους 3.080,00 €, με τον νόμιμο
τόκο από την επομένη της επίδοσης της αγωγής και μέχρι την πλήρη εξόφληση, πλέον των δικαστικών εξόδων που
ανέρχονται στο ποσό των 230,00 €.

Τα  μέλη  της  Οικ.  Επιτροπής  Χρυσανθίδης  Βασίλειος και Ιλανίδου – Βίλλιου  Δέσποινα ζήτησαν να δοθούν
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εξηγήσεις και να αποδοθούν οι ευθύνες με ποιανού ευθύνη καθυστέρησε για τόσο μεγάλο χρονικό διάστημα η
συγκρότηση της αρμόδιας επιτροπής για τον συμβιβασμό των φορολογικών διαφορών και αμφισβητήσεων του
άρθρου 32 του ν. 1080/80 στην οποία προσέφυγε η κ. Φωτεινή Σπλήνα μέσα στις νόμιμες προθεσμίες όπως ορίζει  η
ισχύουσα νομοθεσία και η υπηρεσία προέβει στην καταστροφή των υλικών (τραπεζοκαθισμάτων) την στιγμή που η
ενδιαφερόμενη κίνησε όλες τις νόμιμες διαδικασίες για την επιστροφή των κατασχεθέντων, με αποτέλεσμα να
επιβαρύνεται οικονομικά ο Δήμος Σερρών.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
           

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                   ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           
       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
    ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                 
           & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

                                                                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ       
                                         
                                                                                       1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

                                                                                       2)  Γρηγοριάδης Χρήστος  
                                                                                   
                                                                                       3)  Δούκας Γεώργιος

                 4)  Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα
               

                                                                                       5)  Χράπας Παντελής

Σέρρες  19 - 06 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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